

# 男子贪杯不慎坠井身亡

## 喝酒还需悠着点

近日,滕州市马西村村民在对麦地进行浇灌时,发现村里的一口井里有一具男尸,村民立即报警。民警与消防队员先后到达现场,并将尸体打捞出来。经民警调查得知,该名男子平日里酗酒,为酒后不慎坠井。

事发当日早晨,马西村村民在地里割麦后,打算从村中的水井中抽水对麦地进行浇灌。可村民们发现水管伸不进井里去,仿佛被什么东西挡住了。于是便有人推测水井中有体积较大的东西掉进去了。由于井有十几米深,人们从上面看不清井里深处的情况,不能确定到底是什么东西堵在里面。随后,有村民拿来了手电筒,顺着光看去,人们发现,井里好像有具尸体。平时在电视上才能看到的镜头竟然出现在他们的身边,村民被

吓出了一身冷汗,赶紧拨打了110、119报警。

民警到达现场,经确认,井底下确实为一具尸体。随后消防人员也赶到现场,经救援人员勘查发现,死者为中年男子,身着毛衣。按照最近几天的温度,人们早已穿起了短袖,所以救援人员推测尸体在井中的时间应该在一个月以上。随后,消防人员准备对尸体进行打捞。可由于井太深,井口又太窄,所以消防人员无法下到井底下,只得通过用铁钩系着绳子钩住尸体衣服的方式进行打捞。但是尸体衣服太滑,铁钩多次滑落,打捞工作一度中断。从早上开始打捞,消防队员与民警一直到下午四点左右才终于成功将尸体打捞上来。

通过死者的大体外貌可以看

出其为中等身材,年龄为五十岁左右。由于尸体在井下已经严重腐烂变形,所以通过脸部,围观村民也认不出其究竟是谁。随后,民警便通过网上人口失踪系统,与该村及附近村庄有人走失的家庭挨个联系筛选,最终大致确定了死者的身份,并联系到了死者的家属。

通过民警提供的死者姓名,村民们说,该坠井男子正是附近村民。村民们一致说,死者在平日里酗酒,经常喝得大醉回来,甚至还曾在喝醉酒后露宿街头。而之后经民警调查得知,死者正是因为喝醉后来到井边从而不慎坠井身亡。

死者家属接到民警通知到达现场,通过男尸的身高与衣服等再次确定其身份。随后,死者家属将尸体认领回家。

(记者 杨晓斐)



## 灯不亮了 交通乱了

16日,在市中区东外环和206国道十字路口,由于信号灯出了故障,来往车辆没了红绿灯的指挥,乱成一团。附近居民表示,此处的信号灯常常出毛病,一年要坏好几次。

(记者 邵士营 摄)

## 车窗玻璃被砸坏 40万元首饰被盗走 本田车主摊上大事了

市民王女士有一辆本田轿车,近日,她将轿车停放在路边,车内的包被盗走,包内有价值40万元左右的金银首饰,王女士随即报警。

“我们赶到现场,发现黑色轿车靠近绿化带的一侧车窗玻璃被砸坏。”据市中公安分局刑侦大队办案民警介绍,5月15日下午2点多,在市中区人民路与建设路路口停放的一辆黑色本田高档轿车被砸车盗包。“据受害人王女士介绍,被盗的包里有两部名牌手机;黄金六百余克,包括手镯、项链、手链、戒指、貔貅等;还有翡翠藕、翡翠貔貅以及数千元现金,总价值在40万元左右。”办案民警说。

办案民警调取案发周围监控,确定嫌疑人为两名骑着摩托车的中年男子。“我们顺线追踪,最后在临沂将两名犯罪嫌疑人抓获。”办案民警说。据调查,5月15日,徐某和王某骑摩托车从临沂市郯城县来到枣庄,当天上午没有找到作案目标。下午2点多,二人在回去的路上发现受害人王女士的车里放着一个包,就砸车盗包返回了临沂。据了解,徐某和王某都有前科,2000年,

徐某因破坏电力设施被判11年;王某2004年因抢劫被判11年。

“我和王某小学、初中都是同学,关系很好。5月15日,我们骑着摩托车从郯城到枣庄准备弄点钱,结果转悠了大半天没找到目标,就准备回去。结果回去的路上发现这辆车停在路边,驾驶室里有个包,想着里面可能有钱,我们就停下来,砸坏了车窗玻璃。”据徐某介绍,来枣庄之前俩人就准备好了作案工具,打算“有就干,没有就不

干”。回忆起作案过程,徐某后悔不已,“我老婆带着女儿等了我11年,我出来的时候,父母年纪也大了,我就想赚点钱让他们过上好日子。我摆过地摊开过饭店,但都赔了,最后我贷款6万元又借了朋友8万元包工程,结果全被人骗了,这才想着出来转转。”

目前,犯罪嫌疑人徐某、王某已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理当中。

(记者 苏羽)



徐某和王某得手后骑摩托车返回郯城(警方提供的视频截图)

## 想免费领养宠物

### 却被骗走500元

晚报讯 (记者 张琛) 赵女士是位爱狗人士,前几年家里养过一只泰迪犬,因为怕耽误女儿学习,只好送人了。今年,赵女士的女儿参加中考,她便打算等女儿中考结束后,再送给女儿一只泰迪犬。可是没想到的是,赵女士却因此被骗了。

赵女士在网上一直关注一个爱狗狗的QQ群。前几日,有人在群里发消息称,她要出国留学,想给自己的小狗找位新主人,只要是位爱狗人士,她可以免费把狗狗送给对方。她的狗狗是一只不到一岁的泰迪犬。赵女士看到这则消息后,就萌生了领养该泰迪犬的想法。她第一时间通过对方在网上留下的电话与狗主人取得了联系,对方表示她即将去往外国留学,由于家中无人照顾小狗,所以想找爱心人士免费领养小狗。在通话过程中,狗主人还向赵女士询问了是否有养狗经验,并交代了自己宠物

狗的生活习性等等。

赵女士感觉电话那头的女子说话非常真诚,所以没有产生任何怀疑,她们在谈到小狗的领养事宜时,对方表示自己住在北京,如果赵女士真的要收养泰迪犬,只能选择空运,狗狗先由北京运到济南,然后再从济南到达枣庄。在运送的过程中会产生一些费用,首先要花500元为小狗办理健康证,还有280元运费和保温箱使用费200元,一共是980元。一听到花钱,赵女士犹豫了,对方接着又说,因为大家都是爱狗人士,也为了给爱犬找个好归宿,她愿意和赵女士分摊这笔费用。听到这里,赵女士想都没想就答应了,“她对狗狗的生活细节这么了解,我感觉她不是骗子,于是就向她提供的银行账户汇去了500元钱。可就在我汇完款后,她的电话就关了机,再也联系不上。这时,我才恍然大悟,自己是被骗了。”赵女士说。

## 酒后肇事逃逸

### 找人顶包被识破

晚报讯 (特约记者 金亮) 6月12日晚,家住滕州市区的倪某酒后因刹车不及时,与前车相撞。倪某为逃避法律责任,打电话找来倪某顶包,并让车内的朋友为其圆谎。本以为做得天衣无缝能够逃避法律惩罚,不想民警经过多方调查取证,谎言被一一揭穿,肇事者、作伪证者、冒名顶替者均被行政拘留。

当晚,倪某邀请朋友孔某、孟某在一处地摊吃饭,因倪某开车,起初并未饮酒,但因三人聊得投机,倪某最终还是喝了两瓶啤酒。饭后,倪某开车送二人回家,但当行至平行北路附近一处红绿灯时,倪某却因刹车不及时,与前面张某驾驶的一辆轿车追尾。

两车发生事故后,孔某、孟某下车与张某发生争执,张某随后报了警。倪某则担心自己酒后驾驶,会受到公安机关

的处置,便让孔某、孟某在现场等待,自己则逃离了现场。在逃跑中,倪某打电话让自己的叔兄弟倪某来顶替。

交警到达现场后,在询问谁是驾驶员时,倪某坚持说自己是轿车的驾驶员,并让孔某、孟某来作伪证,张某则明确指出,倪某并非驾驶员。尽管交警部门再三询问,孔某、孟某一再强调倪某就是轿车的驾驶员,无奈之下,交警只得将他们带回派出所。

随后,交警部门会同荆河派出所值班民警,通过查看周边监控录像,走访调查目击群众,很快还原了当时的情况,并锁定酒后驾车肇事逃逸的司机倪某。倪某则于次日一早,来到派出所自首。

目前,驾驶员倪某因涉嫌弃车逃逸,被行政拘留15日;孔某、孟某和倪某因涉嫌包庇,被行政拘留5日。

## 23家“黑口腔”诊所被清理

晚报讯 (记者 岳娜) 6月17日,记者从卫生部门获悉,我市大力深化打击非法行医行动,5月份开始,全市统一开展专项行动,对无证口腔诊所进行集中清理,截至目前全市共清理23家无证口腔诊所,对16家实施行政处罚。

目前,全市无证口腔诊所主要集中在乡镇及城乡结合

部,位置隐蔽,不易发现,其存在严重危害老百姓的口腔健康,多数诊所不具备消毒灭菌条件,口腔诊疗设备不能及时清理消毒,极易发生传染病的传播。在此也告诫广大市民,不要到无医疗条件的口腔诊所进行牙病诊治,以免给自己的健康带来损害。